A fesziiltség mérése.

Tervezzétek meg a kovetkezd feladatok végrehajtasdnak lépéseit, és végezzétek el a kovetkezd
kisérleteket!

1. Kapcsoljatok a tapegységre (4V -os fesziiltség beallitas mellett) egy zsebizzot (kerek fejii atlatszo)
majd egy karacsonyfaizzdt (szines hosszukas) és mérjétek meg a kivezetései kozotti fesziiltséget.
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2. Kapcsoljatok a tapegységre sorosan egy zsebizzot és egy karacsonyfaizzot!
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Egy nagyon rovid idére zard révidre a zsebizzot! (A rovidzarlat azt jelenti, hogy az izz6 két kivezetését
0sszekotjiik egy mérdzsindrral melynek elektromos ellenallasa gyakorlatilag nulla). Mit tapasztalsz?

3. Kapcsoljatok parhuzamosan a tdpegységre egy zsebizzot és egy karacsonyfaizzét! Mérjétek meg az
abran feltiintetett helyeken a fesziiltségeket! Végezzetek 6sszehasonlitasokat!
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Az aramerodsség mérése.

Tervezzétek meg a kovetkez6 feladatok végrehajtasanak lépéseit, és végezzétek el a kovetkezd
kisérleteket!

Allitsatok 6ssze az abra szerinti kapcsolast! A fizika szekrénybél vedd el a tapegységet, a fesziiltségét
allitsd 4V - ra! A kapcsolasban zsebizzdét hasznaljatok (kerek atlatszé fejli izzd)! Kapcsoljatok az
drammérdét az aramkorben harom kiilonbo6zd helyre egyszer az [, majd az [, végiil az I3 helyre! Mérjétek
meg az aramerdsségeket mindharom esetben! Hasonlitsatok 6ssze az &ramerdsségeket!
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Hogyan kapcsolunk egy egyszerli aramkorbe egy aramméré miiszert? Fontos-e, hogy az aramkor mely
részébe kapcsoljuk az arammérot?

Készitsetek sorosan kapcsolt zsebizzéval és szines kardcsonyfaizzoval dramkort. Kapcsoljatok az
arammérét az aramkorben négy kiilonbozo helyre (11 vagy I vagy Iz vagy l.)! Mérjétek meg az
aramerdsségeket mindegyik esetben! Hasonlitsatok ossze az dramerdsségeket!
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Mit mondhatunk az egyes izzokon athaladé aram er6sségérol?

Kapcsoljatok karacsonyfaizzot és zsebizzot parhuzamosan a tapegységre! Mérjétek meg az abran
feltiintetett helyeken az daramerdsségeket (14, I, I) és hasonlitsatok 6ssze a mérési eredményeket!
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Mit mondhatunk el a parhuzamosan kapcsolt izzok aramerdsségérdl (I, I2), valamint a f6agban folyo
aramerdsségrol (1)?



